



Parlamentul României
Camera Deputaților

BIROUL PARLAMENTAR AL DEPUTATULUI MIRCIA GIURGIU

Cluj-Napoca, str. Iuliu Maniu 3/5, tel/fax: 0264-430015

BUCUREȘTI

Nr. 568 B/23 CG. /2009

- cu anexă -

INTERPELARE

Adresată: Domnului Dan Nica
Ministrul Administrației și Internelor

De către: Deputatul Mircea Giurgiu, grupul parlamentar al PDL, și prezentată în ședința
Camerei Deputaților din data de _____

Obiectul interpelării:

La biroul nostru parlamentar s-a prezentat domnul Raul Oltean din municipiul Cluj-Napoca, jud. Cluj. Domnul Oltean a fost implicat într-un incident care a avut loc pe teritoriul Ungariei, la întoarcerea din vacanță din Italia.

Având în vedere competențele legale ce vă revin, vă solicit, domnule ministru, să dispuneți autorităților din subordine analizarea memoriului din anexă și luare măsurilor legale ce se impun.

Anexă: memoriu

Semnătura.

Se solicită răspuns: scris/oral.

NR. 1078/125/19 Iunie 2009

Aricea-201 568 B

Domnul deputat Mircea Ciurgiu

Subsemnatul Oltean Paul domiciliat în Municipiul Gălbănuș - Napoca, B-dul Mureș nr 67, Vă rog să mă sprijiniți în rezolvarea problemei cu care mă confrunt. În data de 15.06.09 am plecat din Italia, orașul Bolagna, la ora locală 17:30, spre România cu firma Atlassib. Când am ajuns în Ungaria, în seara de Marti spre Miercuri, pe autostradă la un Autogrill, autoturcul a oprit pentru 15 minute de pauză. După ce am coborât din autoturcul, m-am dus la bar și mi-am luat un suc, și m-am întors la autoturcul. Când am ajuns la autoturcul au venit 6 persoane care vorbeau românește, au cerut o mânășă pe care ne-au înșutat să jucăm elba-neagra. Noi am refuzat. Ni-au răstă brățara de aur de 15 grame și au venit și mi-au luat-o de pe mână cu forța după care

se tot plimbau pe lângă autocar și unul dintre ei a venit la mine și mi-a dat 100 de euro spunând că am câștigat, cu toate că eu nu am jucat după care ~~a venit~~ aceeași persoană a venit la mine și mi-a cerut toți banii pe care îi aveam la mine când m-am împăbinit a chemat pe altu care avea cutit. A venit acea persoană cu două cutite și amândoi mi-au cerut toți banii care îi aveam la mine. Sub amenințarea cutitului m-au obligat să deschid borseta, dar după care în momentul în care au văzut portmonșul în borseta mii l-au luat, lași deschis și mi-a luat tot ce aveam: 350 euro a bananeta 50 lei noi, mi-au dat portmonșul și au plecat la alte persoane ca să le jefuiască. Am văzut cum i-a luat banii din portmonșul unui

unui bătrân cu forța. Acela portmoneul
în buzunarul de la cămară și i-au
 luat toți banii: 800 euro după care la
 rugămintele bătrânului i-au dat 100 euro
 înapoi. A urmat apoi jefuirea unei
 țigănci de la care i-a luat port-
 - moneul în care așta 450 euro.

După aceea a plecat printre țiruti.
 Nici o persoană de autocar, nici
 chiar stferiik nu au intervenit în
 sprijinul nostru cu toate că au \$ văzut
 Chiar dacă i-am rugat pe un șofer
 să sune la poliție mi-au spus că
 nu au ce să facă și că noi ar trebui
 să știm de acea bandă, chiar dacă ei
 nu ne-au arătat. Când am ajuns
 la Arad am fost duși la sediul Agenției
 Athassib și ne-au dat 2 coli de hârtie pentru

a depune ~~declar~~ plângere. Am făcut
plângerea după care am făcut fotocopii
și am depus la safer. Am ~~teza~~ a fotocopie
după plângerea respectivă. Consider că
am fost jefuit fără să fiu de rușă
cu nimic și că firma Atlasrib nu mi-a
asigurat în nici un fel protecția
pe ~~tot~~ parcursul Balagna - Cluj.

Solicit recuperarea prejudiciului material
pe care l. am suferit în Ungaria
fără a mai pune la socoteală și
amenințările la care am fost supus.

Cluj - Napoca

18.06.09.

Semnătura

Oltean Paul